

જ્યુઝ આંધ્ર ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 9 * Issue No. 139 * Date: 10.03.2023, Friday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

રાષ્ટ્રગીત સમયે બંને દેશના વડાપ્રધાન ટીમ સાથે ઊભા રહ્યા

સ્ટીવ સ્મિથે ઓસ્ટ્રેલિયાના વડાપ્રધાનના ખભે હાથ રાખ્યો, બંનેએ પોત-પોતાના દેશના ફેપ્ટનને કેપ પહેરાવી

સ્ટીવ સ્મિથે ઓસ્ટ્રેલિયાના વડાપ્રધાનના ખભે હાથ રાખીને ઊભો રહ્યો હતો. જ્યારે રોહિત શર્મા અને વડાપ્રધાન મોદી વચ્ચે થોડું અંતર હતું



અમદાવાદ, તા.૯ મહારાષ્ટ્રમાં ઘણા ખેડૂતોએ છેતરપિંડી કરીને પાક વીમા યોજનાનો લાભ લીધો છે. આરટીઆઈ અરજ બાદ આ ખુલાસો થયો છે. કેળા, દાડમ અને મીઠા ફળોના વાવેતર સાથે સંકળાયેલા ઘણા ખેડૂતોએ નકલી વૃક્ષોનો દાવો કરીને વીમાના નાણાં ઊભા કર્યા.

ઓસ્ટ્રેલિયાના પીએમ અલ્બેનીઝ સાથે મેદાન પર પહોંચ્યા હતા. જ્યાં બંને દેશના વડાપ્રધાન રાષ્ટ્રગીત સમયે ટીમ સાથે ઊભા રહ્યા હતા. જેમાં સ્ટીવ સ્મિથે ઓસ્ટ્રેલિયાના વડાપ્રધાનના ખભે હાથ રાખીને ઊભો રહ્યો હતો. જ્યારે રોહિત શર્મા અને વડાપ્રધાન મોદી વચ્ચે થોડું અંતર હતું.

સાથે હાથ મિલાવ્યા હતા. આ પછી, રાષ્ટ્રગીતમાં પણ ટીમ સાથે ઊભા રહ્યા હતા. બાદમાં તેઓ પીએમ અલ્બેનીઝ સાથે સ્ટેન્ડ પર પાછા ફર્યા હતા. આ પહેલા એક વિશેષ ગાદીમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને ઓસ્ટ્રેલિયાના વડાપ્રધાને સ્ટેડિયમમાં દર્શકોનું અભિવાદન કર્યું હતું.

બંને વડાપ્રધાનોએ નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમમાં ગેલેરીનું નીરીક્ષણ કર્યું હતું. આ દરમિયાન ભારતીય ક્રિકેટ ટીમના પૂર્વ કોચ રવિ શાસ્ત્રીએ બંને વડાપ્રધાનોને ક્રિકેટને લગતી માહિતી આપી હતી. અમદાવાદનું ક્રિકેટ સ્ટેડિયમ વિશ્વમાં સૌથી વધુ પ્રેક્ષકોની ભરમાળા ધરાવતું સ્ટેડિયમ છે. તેમાં ૧.૩૨ લાખ દર્શકો બેસી શકે છે. ત્યારે આ મેચ દરમિયાન એક દિવસમાં સૌથી વધુ સંખ્યામાં દર્શકોનો વર્લ્ડ રેકોર્ડ

સહિતના જિલ્લાઓમાંથી પણ મોટી સંખ્યામાં લોકો મેચ જોવા માટે આવ્યા હતાં. નાનાં બાળકો પણ મેચ જોવા માટે ઉત્સાહિત જોવા મળ્યા હતાં રોહિત શર્માની ટી શર્ટ પહેરી ભારતનો ઉત્સાહ વધારવામાં આવ્યો હતો આ મેચની તમામ ટિકિટો ભાજપ દ્વારા કાર્યકર્તાઓને આપવામાં આવી હતી. મેચની ટિકિટની સાથે સાથે નાસ્તા અને જમવાની ફૂડ કૂપનો પણ આપવામાં આવ્યો હતો. જે પણ કાર્યકર્તાઓ ટિકિટ સાથે મેચ જોવા માટે સ્ટેડિયમમાં આવ્યા હતા, તેઓને નાસ્તામાં ક્યોરી, ક્રીમ રોલ, ખમણ તેમજ સોફ્ટ ડ્રિંક્સમાં માઝાનું નાનું ટેટ્ટા પેકેટ આપવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ખેલાડીઓ અને ટીમના ફેન પણ આવ્યા છે. દરેક મેચમાં હાજર રહેતા ધોનીના ફેન મહેશ સ્ટેડિયમ બહાર આવ્યો હતો અને

મહારાષ્ટ્ર રાજ્યમાં ખેડૂતોએ છેતરપિંડી કરીને પાક વીમાનો લાભ લીધો હોવાનો ખુલાસો થયો

કેળા, દાડમ અને મીઠા ફળોના વાવેતર સાથે સંકળાયેલા ઘણા ખેડૂતોએ નકલી વૃક્ષોનો દાવો કરીને વીમાના નાણાં ઊભા કર્યા. ગયા વર્ષે કૃષિ વિભાગને એક આરટીઆઈ અરજ મળી હતી. આ અરજ અંતર્ગત મીઠા લીંબુના બગીચામાં થયેલા કથિત નુકસાન માટે વીમાના દાવો અંગે સબમિટ કરાયેલા દસ્તાવેજોની વિગતો માંગવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ કૃષિ વિભાગે દાવેદારની વિગતો, જેમાં આધાર કાર્ડ, બેંક વિગતો અને બગીચાના જીઓટેગ કરેલા ફોટોગ્રાફ્સનો સમાવેશ થાય છે, આરટીઆઈ અરજદાર સાથે શેર કર્યો.

આ વીમાની રકમ તેમના ખાતામાં પણ પહોંચી ગઈ હતી. જ્યારે વિભાગના સ્ટાફે તપાસ શરૂ કરી તો દુર્ઘટો પેસા પરત કર્યો. જોકે તેની સામે કોઈ કેસ નોંધવામાં આવ્યો ન હતો. વિભાગને જાણવા મળ્યું કે આરોપીઓએ વીમા વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨માં પણ આવી જ મોડસ ઓપરેન્ડી અપનાવી હતી અને

૧૭.૪૪ લેકરમાં કથિત રીતે ઉગાડવામાં આવેલા પાક પર ૨.૧૦ લાખ રૂપિયાનો દાવો કર્યો હતો. પછી તેણે જાટ તાલુકાના બાલાગાંવ અને હલ્લી ગામમાં વીમો કરાવ્યો. તે જ સમયે, કૃષિ પ્રધાન અબ્દુલ સત્તારના કાર્યાલયે કહ્યું કે કમિશનરે જમીની સત્ય જાણવા માટે તપાસના આદેશ આપ્યા છે. વિભાગના રેકોર્ડ મુજબ છેતરપિંડીની યાદી ઘણી મોટી છે. કોલ્હાપુર, જલગાંવ, સોલાપુર, ધુલે, નાગપુર અને પુણેમાં આવા જ કોબાંડો પ્રકાશમાં આવ્યા છે. એકલા કોલ્હાપુર જિલ્લામાં, આવાસ ગામના ૩૬

મનીષ સિસોદિયાની સુરક્ષાને ધ્યાનમાં રાખીને અલગ વોર્ડમાં રાખવામાં આવ્યા: જેલ અધિકારી

નવીદિલ્હી, તા.૯ દિલ્હી આંબકારી નીતિને બનાવવા અને લાગુ કરવામાં કથિત બ્રષ્ટાચાર મામલે ધરપકડ કરેલા મનીષ સિસોદિયાને જેલમાં રાખવામાં આવ્યા છે. ત્યારે પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય પ્રવક્તા સૌરભ ભારદ્વાજે ભુધવારે આરોપ લગાવ્યો કે પાર્ટી નેતા મનીષ સિસોદિયાને તિહાડ જેલમાં ખતરનાક કેદીઓની સાથે રાખવામાં આવ્યા છે. ત્યારે આપના રાજ્યસભા સભ્ય સંજય સિંહે પણ આરોપ લગાવતા જેલમાં સિસોદિયાની હત્યાની આશંકા વ્યક્ત કરી છે. આ કડીમાં જેલ અધિકારીએ આપના આરોપોને પાયાવિહોણા ગણાવ્યા છે. કહ્યું કે સિસોદિયાને તેમની સુરક્ષાને ધ્યાનમાં રાખતા અલગ વોર્ડમાં મોકલી આપવામાં આવ્યા છે. સીજે-૧ જે વોર્ડમાં તે બંધ છે, ત્યાં ઓછામાં ઓછા કેદીઓ છે, જે ગંગસ્ટર નથી. જેલની અંદર સાદે વર્તન કરી રહ્યા છે. તેમની સુરક્ષા માટે જેલ નિયમો મુજબ તમામ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. આપના રાજ્યસભા સભ્ય સંજય સિંહે આરોપ લગાવ્યો છે કે તિહાડ જેલમાં આપના નેતા મનીષ સિસોદિયાના જીવને જોખમ છે. તેમને સિસોદિયાની હત્યાની આશંકા વ્યક્ત કરી છે. એટલું જ નહીં, આરોપ લગાવવામાં આવ્યો છે કે જેલમાં સિસોદિયાને પુંખાર કેદીઓની વચ્ચે રાખવામાં આવ્યા છે. ત્યારે પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય પ્રવક્તા સૌરભ ભારદ્વાજે કહ્યું કે મનીષ

મોદી રાત્રે બેકાબુ થારે અનેક વાહનોને અડકેટ લીધા, બે ના મોત, સાત લોકો ઈજાગ્રસ્ત

નવીદિલ્હી, તા.૯ હોળીના તહેવારના દિવસે રાજ્યાની દિલ્હીના મલાઈ મંદિર વિસ્તારમાં ભુધવારે રાત્રે એક ઝડપી થાર વાહને લોકોને કચડી નાખ્યા હતા. બેકાબુ થાર સાથે ૨ અન્ય વાહનો પણ અથડાયા હતા. અકસ્માતમાં ધાયલ થયેલા તમામ લોકોને એઈસમાં લઈ જવામાં આવ્યા છે. જો કે બે ઈજાગ્રસ્તોએ સારવાર દરમિયાન દમ તોડી દીધો હતો, જ્યારે ૭ ગંભીર ઈજાગ્રસ્તો જીવન-મરણ વચ્ચે ઝોલા પાઈ રહ્યા છે. દિલ્હી પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર આ કેસમાં આરોપી ડ્રાઈવરને કસ્ટડીમાં લેવામાં આવ્યો છે. આ જાણકારી પોલીસ સ્ટેશન બસંત વિહારના અધિકારીઓએ આપી છે. અહેવાલો અનુસાર આ ઘટના દક્ષિણ પશ્ચિમ જિલ્લામાં સ્થિત વસંત બિહાર પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં બની હતી. જણાવવામાં આવી રહ્યું છે કે નિયંત્રણ ગુમાવવાને કારણે થાર પોલ સાથે અથડાઈ અને પછી અન્ય વાહનોને કચડી નાખ્યા. થારની સ્પીડ એટલી વધારે હતી કે તેની ટક્કરથી અન્ય બે કારના ટુકડા થઈ ગયા હતા. કારમાં હાજર લોકોને પણ ઈજા થઈ હતી. સામેથી આવતી એક સાયકલને પણ અડકેટ લીધી, તો રસ્તાની બાજુમાં બનાવેલી બાઉન્ડ્રી સાથે અથડાતા જ થાર રમકડાની જેમ પલટી ગઈ. અકસ્માત સમયે ત્યાંથી પસાર થતા લોકો અને સ્થાનિક લોકોમાં દોડમરણ મચી ગઈ હતી.

બેઝિક ડિગ્રી કોર્સ કર્યા વગર ઓપન યુનિવર્સિટીમાંથી પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ ડિગ્રી માન્ય નથી: સુપ્રીમ કોર્ટ

નવીદિલ્હી, તા.૯ સરકારના સચિવ, માહિતી અને પ્રવાસન વિભાગ હતી. ખંડપીઠે અવલોકન કર્યું, “એન. રમેશ વિ. સિબી મદન ગ્રેજિયલ (૨૦૦૮) ઓ એમએલજે ૨૫૫ માં હાઈકોર્ટે જણાવ્યું હતું કે મૂળભૂત ડિગ્રી વિના ઓપન યુનિવર્સિટી દ્વારા મેળવેલી અનુસ્નાતક ડિગ્રી સ્વીકાર્ય નથી. હાઈકોર્ટેના નિર્ણયને માન્ય રાખવામાં આવ્યો હતો. આ અદાલતે અન્નામલાઈ યુનિવર્સિટી વિ. સરકારના સચિવ, માહિતી અને પ્રવાસન વિભાગ (૨૦૦૮) ૪ એસીસી ૫૯૦. હાલના ડિસ્સામાં, અરજદાર, ઉમેદવાર

હોવાને કારણે, તમિલનાડુ પબ્લિક સર્વિસ કમિશન દ્વારા જારી કરાયેલ સીધી ભરતીની નોટિસનો જવાબ આપ્યો. ૨૦૦૮ માં. સુચનામાં પોસ્ટ માટે આવશ્યક શૈક્ષણિક લાયકાતની વિગતો જરૂરી હતી. અરજદારે ઓપન યુનિવર્સિટીમાંથી અનુસ્નાતકની ડિગ્રી મેળવી હતી, જો કે તે પહેલાં કોઈ સ્નાતક અભ્યાસક્રમનો અભ્યાસ કર્યો ન હતો. અન્નામલાઈ યુનિવર્સિટીના કેસ પર આધાર રાખતા, હાઈકોર્ટે જણાવ્યું હતું કે અનુસ્નાતકની ડિગ્રી મેળવનાર ઉમેદવારને માત્ર ત્યારે

જે માન્ય ગણવામાં આવશે. જો ઉક્ત ડિગ્રી મૂળભૂત ડિગ્રી કોર્સમાંથી પસાર થયા પછી પ્રાપ્ત કરવામાં આવી હોય. નારાજ થઈને અરજદારે સુપ્રીમ કોર્ટનો સંપર્ક કર્યો હતો. બદલામાં, કોર્ટે અવલોકન કર્યું કે મેમોરેન્ડમ અરજદાર જેવા ઉમેદવારોને કોઈ લાભ આપતું નથી, જેમણે મૂળભૂત ડિગ્રી અભ્યાસક્રમ પસાર કર્યા વિના પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ લાયકાત મેળવી હતી. હાઈકોર્ટેના ચુકાદાને કોઈ “અસ્થિરતા” ન હોવાનું અવલોકન કરીને, ડિવિઝન બેન્ચે એસએલપી ફગાવી દીધી હતી.

